



గుట్టుగా ఇసుక అక్రమ రవాణా

- నిమ్మపల్లి మెగా ఫ్లాంట్ నుంచి సిద్ధపెటకు..
- నకిలీ పత్రాలతో బిచ్చుర్లు, లారీల్లో తరలింపు
- జగిత్యాలకు చెందిన కాంట్రాక్టర్ నిర్వాకం
- వాహనాలను పట్టుకున్న పోలీసులు
- అనుమతులు లేవని చెప్పిన మల్కపేట ప్రాజెక్టు అధికారులు

నిమ్మపల్లి మెగా కంపెనీ ఫ్లాంట్ నుంచి గుట్టుగా ఇసుకను తరలిస్తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. జగిత్యాలకు చెందిన ఓ బడా కాంట్రాక్టర్ అధికారుల కట్టగద్దు ఈ అక్రమ వ్యవహారానికి తెరతేపాడు. ఏకంగా నకిలీ వే బిల్లులు, అనుమతి పత్రాలు సృష్టించి లారీలు, ట్రైల్లర్లలో సిద్ధపెటకు తీసుకెళ్లడం అందినకాడికి దండుకుంటున్నారు. పోలీసుల తనిఖీలు చేసి అనుమతులేని ఇసుక వాహనాలను రాజాకు తరలింపడంతో ఈ గుట్టు రట్టుయింది.

- తోనరావుపేట, ఆగస్టు 11



పోలీస్ స్పెషల్స్ తరలింపిన ఇసుక బిచ్చుర్లు

రెండు ట్రైల్లర్లను పట్టుకొన్నాం..
ఇసుకను తరలిస్తున్న వాహనాలను తనిఖీ చేశాం. అనుమతి ఉన్న పత్రాలు సరిగా లేకపోవడంతో రెండు ట్రైల్లర్లను పోలీస్ స్పెషల్స్ తరలింపాం. వెరిఫికేషన్ కోసం మైనింగ్ అధికారులతో పాటు ప్రాజెక్టు అధికారులకు పంపించాం. కొంతమేర పనులు కూడా పూర్తి చేశారు. అయితే ప్రభుత్వం మారడం.. నిధులు రాకపోవడంతో పనులు ఆర్థాతరంగా నిలిచిపోయాయి.

- శేఖర్ రెడ్డి, ఎస్ఐ (తోనరావుపేట)

నకిలీ పత్రాలతో సిద్ధపెటకు..

పనులు నిలిచిపోవడంతో ఇదే అదనంగా భావించిన కాంట్రాక్టర్ ఇసుక అక్రమ వ్యవహారానికి తెర తేపాడు. దండ్రిపై కస్టోడియన్ గుట్టుగా ఇసుకను తరలింపడం లారీలు, ట్రైల్లర్లలో సిద్ధపెటలోని విద్యార్థుల ప్రాజెక్టుకు తరలింపేందుకు సిద్ధమయ్యారు. నకిలీ పత్రాలను సృష్టించి బిచ్చుర్లు, లారీల్లో ఇసుకను తరలింపడంగా అధికారుల ఉదయం బూట్లొక్కే నిబ్బంది పట్టుకున్నారు. అనుమతిపత్రాలు సరిగాలేని రెండు ట్రైల్లర్లను రాజాకు తరలింపారు. మరో రెండు ట్రైల్లర్లను ఇసుకలోకి ఫ్లాంట్ వద్దే నిలిపివేశారు.

- అమర్ దేవరెడ్డి, ప్యాకేజీ-9, ఈఈ

నగరానికి ఆధ్యాత్మిక శోభ

- తుది దశకు రేకుర్తి ఆలయ పనులు
- అక్టోబర్ 17న స్వామివారి ప్రతిష్ఠాపనోత్సవాలు
- ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్



రేకుర్తిలోని అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, మేయర్ సునీల్ రావు

కరీంనగర్ కార్పొరేషన్, ఆగస్టు 11 : ఓ వైపు టీటీడీ టెంపుల్, మరోవైపు సుమారు 1800 ఏళ్ల చరిత్ర కలిగిన రేకుర్తి లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయంలో కరీంనగర్ అధ్యాత్మిక శోభను సంతరించుకున్నదని ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. స్వయంభువుగా వెలసిన రేకుర్తి ఆలయ నిర్మాణ పనులు తుది దశకు చేరాయని చెప్పారు. ఈ నేపథ్యంలో అక్టోబర్ 17న స్వామివారి ప్రతిష్ఠాపనోత్సవాలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించనున్నామని తెలిపారు. ఆది వారం రేకుర్తిలో లక్ష్మీనర్సింహస్వామి అలయాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆనంతరం అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. మిగిలిన పనులను వేగంగా పూర్తి చేయాలని కాంట్రాక్టర్, అధికారులకు సూచించారు. అక్టోబర్ 17న ఉదయం 8 గంటలకు ప్రతిష్ఠాపనోత్సవాల్లో భాగంగా మహాకుంభాభిషేకాన్ని

పూనగా నిర్వహిస్తామన్నారు. రేకుర్తి నగ్నిం హాడి క్షేత్రం మహామన్వితమైనదన్నారు. ఇక్కడ స్వామివారు సుదర్శన చక్రంతో వెలియడంతో ఈ క్షేత్రం మరంత ప్రాశస్థ్యాన్ని సంతరించుకున్నదని చెప్పారు. కమిడి పాలకులు ఆలయాభివృద్ధిని విస్తరించారని ఆక్షేపించారు. 2009లో తాను తొలిసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన తర్వాత ఆలయ అభివృద్ధి ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టా నన్నారు. 2014లో బీఆర్ఎస్ సర్కారు ఏర్పడిన తర్వాత రాష్ట్ర తొలి సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో ఆలయ అభివృద్ధికి శ్రీకారం చుట్టెమన్నారు. కొందరు కోర్టుకు వెళ్లి అడ్డుకునేందుకు విధానం వహించారు. అయితే, స్వామివారి కల్యాణంతో ఆటంకాలు తొలగిపోయాయని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ సునీల్ రావు, కార్పొరేటర్లు ఎదర్ల రాజేశ్వర్, సుదగోని మాధవ్ కృష్ణగౌడ్ ఉన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, సోమవారం 12 ఆగస్టు 2024 KARIMNAGAR

అపరిశుభ్రంగా పరిసరాలు
గురుకుల పాఠశాల చుట్టూ పిచ్చి మొక్కలు, గడ్డి వెలిగి అపరిశుభ్రంగా తయారైంది. కనీసం గ్రామ పంచాయతీ నుంచి కూడా గడ్డి మందు కొట్టే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. చెత్తా చెదారం ఉండడంతో విపరీతమైన దోమలు వ్యాపిస్తున్నాయని విద్యార్థులు వాపోతున్నారు. చాలా మందికి జ్వరాలు కూడా వచ్చాయని చెబుతున్నారు. అంతే కాకుండా వసతి గృహంలో బెడ్స్ సరిపోక బీజ్ బెడ్స్పై ఇద్దరిద్దరం పడుకుంటున్నామని చెబుతున్నారు..



తరగతి గదుల మధ్య చెత్తా చెదారం



సరక ప్రాయంగా గురుకులాలు అద్దె భవనాల్లో విద్యార్థుల అవస్థలు డ్రైనేజీ క్లియర్ లేక నిత్యం దుర్గంధం రేకుల పెద్ద.. చెట్ల కింద తరగతులు ఎండకు ఉడికి పోతున్న విద్యార్థులు ఐదు నెలలుగా రాని మేన్ బిల్లులు నాణ్యత తగ్గిన భోజనంతోనే సరి

నిరుపేద విద్యార్థులు చదువుకునే ప్రభుత్వ గురుకుల పాఠశాలలో వసతులు కరువయ్యాయి. పట్టణమకునే వారు లేకపోవడంతో సమస్యలు తీవ్రమయ్యాయి. 'నమస్తే తెలంగాణ' సందర్భనలో వసతులు లేక విద్యార్థులు పడుతున్న అవస్థలు బయటపడ్డాయి. ఇందులో తిమ్మాపూర్ మండలం రామకృష్ణకాలనీలోని మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే తెలంగాణ బీసీ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల ఒకటి. మానకొండూర్ నియోజకవర్గంలోని గన్నేపరం మండలానికి మంజూరైన ఈ పాఠశాలకు అక్కడ వసతి లేని కారణంగా ఇక్కడ ఏర్పాటు చేశారు. ఇక్కడ ఏమైనా వసతులు ఉన్నాయో అంటే అవీ లేదు. రేకుల పెద్ద, చెట్ల కింద పాఠాలు, మూత్రశాలలు లేని వసతి గృహం, దుర్గంధంతో నిండిన పరిసరాలు.. ఇలా నిత్యం ఇవే సమస్యలపై విద్యార్థులు కన్నీ పట్టాల్సి వస్తోంది. ఇక్కడి సమస్యల గురించి విద్యార్థులను అడిగితే చాలుపోమ్మని చెప్పేస్తున్నారంటే వారు నిత్యం అనుభవిస్తున్న సరకం ఎలాంటిదో ఇట్టే అర్థం చేసుకోవచ్చు.

తిమ్మాపూర్ మండలం రామకృష్ణకాలనీలోని మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే బీసీ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో చెట్ల కిందనే పాఠాలు చెబుతున్న ఉపాధ్యాయులు

రేకుల పెద్ద కిందనే తరగతులు
ఈ గురుకుల పాఠశాలలో 420 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు. ఐదు నుంచి పదో తరగతి వరకే రెసిడెన్షియల్ ఉన్నాయి. తరగతుల నిర్వహణకు రేకుల పెద్ద వేళారు. చిన్న ఎండ కొట్టినా రేకులు వేడికి వీటి కింద ఉన్న విద్యార్థులపై ప్రభావం చూపతోంది. ప్యాన్లు తిరుగుతున్నా వేడిని తట్టుకోలేక పోతున్నామని విద్యార్థులు వాపోతున్నారు. తరగతి గదులు ఈ విధంగా ఉంటే చదువులు ఎలా ముందుకు సాగుతాయని తల్లిదండ్రులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. దీనికి తోడు తరగతి గదుల పక్క మునే దుర్గంధం వెదజల్లే డ్రైనేజీ ఉండడంతో ఇటు వాసన, అటు ఉక్కపోతతో విద్యార్థుల చదువులు ముందుకు సాగడం లేదు. తరగతి గదులకు కనీసం వెంటిలేషన్లు కూడా సరిగ్గా లేకపోవడంతో విద్యార్థులు అపరిశుభ్రంగా ఉంటున్నారు. పక్కనే కమర్షియల్ షాపింగ్ ఉన్నాయి. అక్కడ ఎవరైనా సిగరెట్లు, బీడిలు కాగితే క్లాస్ రూంకు సాగ వాసన కూడా వస్తోందిని విద్యార్థులు వాపోతున్నారు. ఈ కారణంగా పాఠశాల అధికారులు విద్యార్థులపై చెట్ల కింద తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారు.

మాత్రం వస్తే అంతే సంగతులు..
వసతి గృహంలో మూత్ర శాలల సదుపాయం లేదని విద్యార్థులు వాపోతున్నారు. కొన్ని ఉన్నా వాటిని మూసీ శారని, మూడవంతుల్లో ఉన్న ఈ భవనానికి రాత్రి 9 గంటలకు తాళం వేస్తారని, రాత్రి వేళ మూత్రం వస్తే కిందికి దిగి అవకాశం ఉండదని అవేదన చెందుతున్నారు. ఉదయం 5.30 గంటలకు తాళం తెరిచిన తర్వాతనే విద్యార్థులు కింద ఉన్న మూత్ర శాలలకు వెళ్తారు. కింద ఉన్న మూత్ర శాలలు కూడా సౌకర్యవంతంగా లేవు. కొన్నింటిలోనే నీటి సదుపాయం ఉంది. మిగతా వాటిలో మూత్రానికి, మరుగుదొడ్డికి వెళ్లాలన్నా పిల్లల బతికే పరిస్థితి నీటి తీసుకోవాలి. విద్యార్థులు భోజనానికి ముందు, తర్వాత చేతులు కడుక్కోవడానికి బ్యాప్టెన్లు ఉన్నాయి. బీసీసారి నల్లాయి విడిచే కడుక్కోవాలి. ముందుగా వెళ్లిన స్నానం చేసిన వారికి నీళ్లు అందుతున్నాయని విద్యార్థులు వాపోతున్నారు.

ఈ ప్రిన్సిపాల్ మాకొద్దు..
గంగాధర, ఆగస్టు 11: 'ఈ ప్రిన్సిపాల్ మాకొద్దు సార్.. వెంటనే ఇది తీయించండి.. సమస్యలు చెబితే బాధోటివేసి మరీ తిడుతోంది.. అంటూ మధురానగర్లోని మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే బాలికల గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులకు చెప్పినట్లుగా ప్రిన్సిపాల్ మాకొద్దు ప్రపంచమైన కథనం మానని మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ సుంకె అధికారం పాఠశాలను సందర్శించారు. పాఠశాలలో ఉన్న సమస్యల గురించి విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమస్యల పరిష్కారం కోసం సీఎం రేచం తో చెప్పింది. పాఠశాలలో ఉన్న సమస్యల గురించి తెలియజేసింది. ముందుగా వెళ్లిన స్నానం చేసిన వారికి నీళ్లు అందుతున్నాయని విద్యార్థులు వాపోతున్నారు.

ప్రిన్సిపాల్ ప్రధాన సమస్య
గురుకుల పాఠశాలలో ప్రిన్సిపాల్ ప్రధాన సమస్యగా మారారని విద్యార్థులు మాజీ ఎమ్మెల్యేకు మొర పెట్టుతున్నారు. పాఠశాల బిల్డింగ్ సరిగ్గా లేదని, బాతరూంలో లైట్లు లేవని, అస్సంధి పురుగులు వస్తున్నాయని ప్రిన్సిపాల్ కు చెప్పింది. పట్టణం కోకుండా చూడాలంటే మానసికంగా వేదస్థానం వాహించారు. ప్రిన్సిపాల్ సమయపాటు పోలీస్ రిని, ఫోలో కోసం మళ్ళీ రెండోసారి ప్రేరణం చేయిస్తున్నారని, ఇదేటని అడిగితే బీసీలు ఇచ్చి పంపిస్తానని భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నారని అవేదన వాహించారు. ప్రిన్సిపాల్ ప్రభుత్వం విద్యా వ్యవస్థను సర్వ నాశనం చేస్తోందని దుయ్యబట్టారు. పాఠశాలలో 600 మంది విద్యార్థులు ఉంటే, కేవలం ఏడు బాలికలు మాత్రమే ఉండడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. అస్సంధి పురుగులు.. పాఠశాలలోకి పాములు వచ్చినా పట్టణమకునే వారు లేరని మండిపడ్డారు.

అందుబాటులో లేని ఆట స్థలం
ఈ పాఠశాలలో కనీసం ఆట స్థలం కూడా లేదు. వసతి గృహం పక్కన ఉన్న రియల్ ఎస్టేట్ చేసిన ప్లాట్లో విద్యార్థులు ఆడుకుంటున్నారు. అయితే, ఈ స్థలం యజమాని కూడా ఇటీవలే తనకు రెంట్ చెల్లించాలని నోటీసు ఇచ్చినట్లు తెలిసింది. ఇందులో ఇండ్లు నిర్మించుకుంటే ఈ స్థలం కూడా విద్యార్థులకు దక్కకుండా పోతుంది.

ఇదు నెలలుగా రాని బిల్లులు
గురుకుల పాఠశాలకు 2016లో పెంచిన మెసూ బిల్లులే ఇప్పటికీ నడిపిస్తున్నారు. ఈ సమయంలో ఐదు నుంచి ఏడో తరగతి విద్యార్థులకు నెలకు రూ.950, 8వ తరగతి నుంచి 10 వరకు పదివే విద్యార్థులకు రూ.1.100, ఇంటర్ విద్యార్థులకు రూ.1,500 చొప్పున చెల్లిస్తున్నారు. అయితే, ఇప్పుడు కూరగాయలు, గడ్డి, అరటి పండ్లు, చిర్రీ, మటన్ ధరలు విపరీతంగా పెరిగాయి. అవే ధరలతో వీటిని అందించడం సాధ్యం కావడం లేదని అయో పిజెస్ నిర్వాహకులు వాపోతున్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే బిల్లులకు తగినట్లుగా మెసూను రూపొందించుకోవచ్చని వస్తోందని అంటున్నారు. ప్రతి రోజూ ఇచ్చే అరటి పండ్లు, గుడ్డు దినం విడివి దినం ఇవ్వాలి వస్తోందని చెబుతున్నారు. పప్పులు, చారు, ఇతర కూరలు కూడా మునుపటిలా ఉండడం లేదని విద్యార్థులు వాపోతున్నారు. అయితే, గత పూర్తి నుంచి ఈ బిల్లులు కూడా రాకపోవడంతో తమపై భారం పడుతోంది దీని మరో పక్క ఏజెన్సీల నిర్వాహకులు వాపోతున్నారు.

హాస్టల్లో బాతులు లేవు
హాస్టల్లో బాతులు లేవు. ఉన్న వాటిని నీళ్ల చేశారు. కొన్నింటికి అటాన్ బాత్ రూంలు ఉన్నాయి. వాటికి తలుపులు లేవు. నీళ్లు రావు. రాత్రి 9 గంటలకు కింద తాళం వేస్తారు. పై నుంచి కిందికి రానీయరు. మూత్రం వస్తే పొద్దున 5.30 గంటలకు తాళం తీసిన తర్వాతనే బాతులు వెళ్తారు. మూత్రం అప్పుకుంటే కొందరికి కడుపు నొప్పులు వచ్చాయి.

పాఠశాలలో కిచ్చెన్
పాఠశాలలో కిచ్చెన్ ఉంది. పాఠశాలలో కిచ్చెన్ ఉంది. పాఠశాలలో కిచ్చెన్ ఉంది. పాఠశాలలో కిచ్చెన్ ఉంది.

పాక వస్తే ఎగిరి పడ్డా..
హాస్టల్లో కిటికీ తీసేందుకు వెళ్తే కరెంట్ పాక వచ్చింది. అందుకూ చూస్తుండగానే ఎగిరి పడ్డా. మళ్ళీ కిటికీలు ఎవరం ముఖ్యోపదం లేదు. కరెంట్ సిగ్నల్ బోర్డుల నుంచి వైద్య బయటికి వస్తున్నాయి. ప్యాన్లు వేసుకోవాలన్నా భయమే. ఎక్కడ కరెంట్ వస్తుందోనే భయపడుతున్నాం.

సెక్షన్లలో విద్యార్థులు
హాస్టల్లో కిటికీ తీసేందుకు వెళ్తే కరెంట్ పాక వచ్చింది. అందుకూ చూస్తుండగానే ఎగిరి పడ్డా. మళ్ళీ కిటికీలు ఎవరం ముఖ్యోపదం లేదు. కరెంట్ సిగ్నల్ బోర్డుల నుంచి వైద్య బయటికి వస్తున్నాయి. ప్యాన్లు వేసుకోవాలన్నా భయమే. ఎక్కడ కరెంట్ వస్తుందోనే భయపడుతున్నాం.

శభాష్.. గంగాధర్!

- కేజీవీల్ కింద తాకకుండా తీసుకెళ్లిన ట్రాక్టర్ యజమాని
- అభినందించిన కోర్టుపై ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్

మెట్ పల్లి రూరల్, ఆగస్టు 11: 'శభాష్.. గంగాధర్. రోడ్డు పాడవకుండా ప్రతి ఒక్కరూ నీలా ఆలోచించాలి' అంటూ కోర్టుపై ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కలలు కంటు కేజీవీల్ కింద తాకకుండా తీసుకెళ్లిన ట్రాక్టర్ యజమానిని రోడ్డుపై ఆపి అభినందించారు. మెట్ పల్లి మండలం రామారావు లైకుల వెండి విలాసాగర్ గంగాధర్ ట్రాక్టర్ నడుపుకుంటూ ఉపాధి పొందుతుండగా, నెల రోజులుగా తన ట్రాక్టర్ కు కేజీవీల్ పేసి పొండుకు దున్నుతున్నాడు. అయితే, కేజీవీల్ ట్రాక్టర్ ను రోడ్డు దాటించే కోర్టు రోడ్డును బాగు చేసుకున్నామని ఎమ్మెల్యే గుర్తు ప్రేమంలో రోడ్డు చెడిపోకుండా ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు చేశారు.

తీసుకున్నాడు. తన కేజీవీల్ ట్రాక్టర్ వెనకాల హైడ్రాలిక్ పట్టెలకు మరో ట్రాక్టర్ హైడ్రాలిక్ పట్టెలతో అటాచ్ చేశాడు. ట్రైల్లర్తో ఉన్న ట్రాక్టర్ హైడ్రాలిక్ పట్టెలను పైకి లేపి తన ట్రాక్టర్ కేజీవీల్ ను రోడ్డుకు తగలకుండా జాగ్రత్తగా తీసుకెళ్లారు. ఇలాగే ఆదివారం రోడ్డుపై వెళ్తుండగా, ఆ సమయంలో అటుగా వెళ్తున్న కోర్టుపై ఎమ్మెల్యే తన వాహనాన్ని ఆపి సదరు ట్రాక్టర్ యజమానితో మాట్లాడారు. సామాజిక బాధ్యతతో రోడ్డు చెడిపోకుండా ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు తీసుకుంటున్నందుకు గంగాధర్ ను అభినందించారు. నియోజకవర్గంలో గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో పద్దేళ్లలో సుమారు రూ.500 న్నాడు. అయితే, కేజీవీల్ ట్రాక్టర్ ను రోడ్డు దాటించే కోర్టు రోడ్డును బాగు చేసుకున్నామని ఎమ్మెల్యే గుర్తు ప్రేమంలో రోడ్డు చెడిపోకుండా ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు చేశారు.

గురుకులంలో మెరుగైన వసతికి చర్యలు

- గురుకుల విద్యాలయాల్లో రాష్ట్ర కార్యదర్శి సీహెచ్ రమణకుమార్
- పెద్దపూర్ గురుకుల పాఠశాల పరిశీలన

అధికారులకు సూచనలు చేస్తున్న గురుకుల విద్యాలయాల్లో రాష్ట్ర కార్యదర్శి సీహెచ్ రమణకుమార్

మెట్ పల్లి రూరల్, ఆగస్టు 11: మండలంలోని పెద్దపూర్ గురుకుల పాఠశాలలో విద్యార్థులకు మెరుగైన వసతి కల్పించేందుకు పక్కా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు గురుకుల విద్యాలయాల్లో రాష్ట్ర కార్యదర్శి సీహెచ్ రమణకుమార్ తెలిపారు. పక్కం రోజుల వ్యవధిలో ఇద్దరు విద్యార్థులు మృతి చెందడం, నలుగురు విద్యార్థులు అస్పత్రులకు గురైన ఘటనతో పెద్దపూర్ గురుకులాన్ని అధికారం అయిన పరిశీలించారు. పాఠశాలలో జరుగుతున్న పాఠశాల పనులు, కొత్త భవనంలో చేపడుతున్న విద్యుత్ పనులను పరిశీలించి, పక్కం దిగా చేపట్టాలని సూచించారు. రెండు రోజులు ఇక్కడే ఉండి పనులను పర్యవేక్షించాలని సాన్వెట్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం డీఈ యూసుఫ్ ను ఆదేశించారు. అలాగే, విద్యార్థులకు ఆవసరమైన డబుల్ కాట్ బెడ్లు, బెడ్ షెట్లు, డ్రైనింగ్ హాల్ విస్తరణ, కొత్త భవనంలో కిటికీలకు దోమ తెరల ఏర్పాటుకు నివేదిక పంపాలని ఇన్చార్జి ప్రిన్సిపాల్ మహిపాల్ రెడ్డికి తెలిపారు. నివేదిక ఆధారంగా విద్యార్థులకు మెరుగైన వసతులు కల్పిస్తామని పేర్కొన్నారు. మరో సారి ఇలాంటి ఘటనలు జరగకుండా పక్కం చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు.

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

- పాలిటికల్
- స్టూడెంట్స్
- లీగల్ ప్రకటనలు
- క్రాస్ ఫిట్
- పీడీపీ పీఠం
- ప్రారంభోత్సవం
- సిగ్నల్
- వివాహ మహోత్సవం
- షిప్ మహోత్సవం
- మరయు
- అగ్ని శుభకార్యాలు

నమస్తే తెలంగాణ
మొర న్నాం.. మొర పట్టాం..

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి..

ప్రకటనల విభాగం...

సెల్: 9182 777 571